

Зона политической турбулентности, или приятного аппетита!

Братск – город северный, город особенный. Начиная с 2010 года, Братск напоминает самолет, попавший в воздушную яму, и теряющий способность быть управляемым. Политическая арена постоянно вспыхивает новыми и новыми кострами скандалов и закулисных интриг. Вот хроника последних трех лет:

1) 2009 – Серебренников выбирает себя мэром, формирует городскую Думу под себя, неожиданно уходит в отставку и город вынужден снова окунуться в выборы;

2) 2010 – партия ЕР стремительно теряет стабильность, начинается раскол и на фоне бульдожьей схватки Доскальчука А. и Гришина Г. на выборах побеждает красный кандидат – Серов А. Мэрство Серова было кратковременным, но примечательным. С одной стороны коммунисты не смогли или не захотели укрепить Серова кадровым ресурсом, с другой – кинутая электоратом едросовская партия сделало всё для того, что Серову мэрство мёдом не казалось. Апогеем противостояния местных народных избранников с усеченным вариантом команды Серова стал процесс принятия бюджета – депутаты откровенно динамили бюджет города, требуя новых и разных, порой противоречивых корректур. В конце концов, депутаты потребовали финансово обеспечить выполнение их депутатских наказов, исходя из расчета 1 депутат – 1 миллион рублей. Так или иначе, но бюджет приняли;

3) 2011 год - год перманентной революции в Братске - политическое заявление депутатов о том, что деятельность мэра города Братска А.В. Серова и администрации города привели к значительному ухудшению социально-экономической ситуации в городе, арест и отставка Серова А., назначение вице-мэра, внесение изменений устав, рост протестного настроения, связанного с внедрением новой формы управления городом (сити-менеджер – мэр) и арестом экс- мэра, поджог офиса ЕР, выборы мэра из числа депутатов, продажа муниципальных рынков, пожары 2011 и неспособность новой двуглавой власти адекватно реагировать на чрезвычайную ситуацию, отставка вице-мэра – Туйкова, выборы сити- менеджера и фактическое поражение ЕР на парламентских выборах (разница между ЕР и КПРФ составила всего 68 голосов в пользу медведей).

2012 год обещал быть годом перемирия, годом политической тишины и конструктивной работы исполнительной и представительной власти. По крайней мере, именно это обещала партия ЕР и депутаты, лишая братчан права сами выбирать мэра. Казалось бы, все условия для работы на благо братчан созданы – Климов – мэр, выбранный большинством депутатов, Гольцварт – сити – менеджер, выбранный опять-таки большинством народных носителей мандатов. Но что-то пробежало между мэром и главой городской администрации – толи черная кошка, выскочившая из коммунального подполья, толи проклятье братского политического арестанта начало действовать. И разрекламированная, обещанная партией медвежьей власти, политическая монотонность постепенно превращается в фальцет, переходящий в какофонию.

Старт этому новому театру абсурда дал опять-таки Климов. Мне не ясны его мотивы, не понятно, что стоит за его желанием солировать в политическом хоре Братска. Может, настоящим мэром хочет стать, всенародно избранным, может, хочется славы Герострата, а может, осень будоражит дух молодого батыра.

Судите сами:

1) Апрель 2012 – Климов публично заявляет о своем намерении выйти из Единой России, но затем, переигрывает собственное решение и уже в августе становится членом городского политсовета;

2) Начиная с августа Климов делает ряд публичных политических заявлений, критикуя работу администрации и обвиняя Гольцварт во всех тяжких:

- 30.08.2012 – заявление Климова о том, что школы Братска не готовы к учебному году, критика в адрес администрации за не введение в школах предмета «История г. Братска»;

- 30.08.2012 – обвинение администрации в существенных нарушениях, допущенных при исполнении бюджета. Забавно, один из аудиторов КСП является давняя подруга Климова – некто Караваева, работающая когда-то под началом Климова в департаменте спорта, а потом вместе с Костей, уверовав в свою богоизбранность, штурмовала Правительство Иркутской области и даже немного там поработала. Правда, оба оттуда были с позором исторгнуты;

- вторая половина сентября – истерика вокруг финансирования футбольного клуба «Сибиряк» и нагнетание паники. При этом тема Сибиряка стала темой пристального внимания партии ЕР, рассматривалась и на думской фракции, и на политсовете. При этом тема повышения заработной платы работникам дошкольного и дополнительного образования осталась как-то за крем партийного внимания;

- обвинение администрации в том, что исполнительная власть требует отмены социальных льгот для жителей Братска;

- распространение слухов о том, что на счетах администрации в качестве неучтенных остатков завалилось более 200 млн. рублей;

- нагнетание обстановки вокруг медвежьей темы: де, беда-то неконтролируема, медведи ходят и там и тут, а никто и не почешется и т.д.;

- заявление о возвращении в городе прямых выборов мэра;

Можно было бы порадоваться за братчан, за то, что, наконец, появился у Братска отец родной, ратующий за счастье народное. Но на поверку получается, что практически все заявления Климова – всего лишь воздух, выпущенный из пустой клизмы. Судите сами: учебный курс «История Братска» ведется в школах города с этого года, учителей готовили в прошлом, медведи по Братску не ходят, Сибиряк никто убивать не собирался, всего лишь указали на недостаток менеджмента, денег на счетах администрации найдено не было. За эфемерную многомиллионную прибыль Климов посчитал списанный областью бюджетный кредит в размере 100 млн. рублей, которым Братск в лучшем случае может воспользоваться только в следующем году, да и на льготы никто не покушался, всего лишь унифицировали перечень льготных категорий граждан.

Климов начал раскачивать лодку, активно подгребая под себя. Такое поведение никак не согласуется с темой стабильности, так активно насаждаемой партией власти. Либо Климов решил сам баллотироваться в настоящие мэры и начал активно готовить площадку, либо собрался уходить, громко хлопнув дверью.

С моей точки зрения, политический портрет Климова шит гнилыми нитками. Давайте рассмотрим тему подробнее. Базисную основу Климова составляет лесная промышленность, а именно Группа «Илим». Климов откровенно и на каждом углу рассказывает о своих переговорах со Смушкиным. Илим пообещал Климову дать 100 млн. рублей на социальные нужды города. И Климов уже распisał эти деньги. Например, одной из школ был пообещан стадион стоимостью 10 млн. рублей. Почему Климов вступил в такую тесную интимную связь с лесниками? Здесь всё просто – земля, на которой базируется промышленный комплекс, находится в муниципальной собственности и Климов взял на себя роль переговорщика в вопросе передачи земли в собственность Илима. Второй нюанс – ставка земельного налога. Решением Думы ставка земельного налога установлена в размере 0,55 процента в отношении земельных участков, используемых для размещения объектов химических, деревоперерабатывающих и вспомогательных производственных предприятий I и II классов вредности (опасности). Для сравнения – максимальная ставка равна 1,5 процента. В ноябре текущего года ставка вновь будет пересмотрена.

Кроме Илима, Климов ведет активные переговоры с Курбацким, известным коммунальным дебоширом Братска. Курбацкий и Климов вступили в активный переговорный процесс ещё в 2011 году, когда Климов заявил, что раз и навсегда решит существующую на Правом берегу Братска проблему поставки горячей воды. Для несведущих поясню, что основной жилой массив Правого берега Братска обслуживает не Иркутскэнерго, а БЭК, руководителем которой и является Курбацкий. В свою очередь Курбацкий – это гаськовский антагонист. БЭК очень просто решает вопросы неплатежей управляющих компаний – берет и отключает горячую воду жителям. С Курбацким бился Серебренников, Серов. А Климов решил договорится. И весь 2011 год кричал о частно-муниципальном партнерстве и создании нового предприятия. С тех пор дружба Климова и Курбацкого крепнет и предметом их гешефта является газ и процесс газификации. Но это уже другая не менее интересная история.

Идеологическую основу Климова составляет медвежий угол Братска. Климов К. откровенно флиртует с Гришиным С. В свою очередь, партия сильно – сильно переживает за мэра. Тандем Гришин – Климов умиляет

своей искренностью и глубиной чувств. И не зря тень большого брата – Илима- как свадебное покрывало укрывает обоих суровых мужчин. Смотрите, не успел Климов пожаловаться за футболистов, как Гришин собрал политсовет, не успел Гришин С. заявить о намерении вернуть прямые выборы, как Климов помчался в Думу готовить изменения в устав Братска. Потрясающее единение душ!

Так или иначе, но поведение Климова спровоцировало раскол в местной Думе. Сегодня мэра активно поддерживают бывшие работники лесной отрасли – Шебедева и Соломатин, глава думской медвежьей фракции – Нестеренко А., ветеран труда и сильно православный человек Шишкин С., депутат – спортсмен – Сухих А. и депутат – учитель Побойко А. С ними в одной кибитке едет государев человек, глава отделения Пенсионного фонда Лойчиц А.

Остальные депутаты либо хранят нейтралитет, либо выступают на противной Климову стороне. Кроме этого, все заявления Климова о подпольных миллионах администрации поставили под удар финансовый комитет администрации г. Братска, и как следствие проводимую им бюджетную политику. А это уже чревато более серьезными последствиями. Область может и размер бюджетных трансфертов, выданных Братску за эффективный финансовый менеджмент, сократить.

Итак, лед тронулся, господа присяжные заседатели. И партия власти, призывающая к миру, первая объявила войну своим же сотоварищам. И если так пойдет дальше, уже никакая сила не сможет заштопать политический разрыв между партией медвежьих ушек и городской администрацией. Ещё не стартовали выборы в Законодательное Собрание, а ЕР уже начала поедать самую себя. Примечательный пример политического ренегатства и каннибальства. Невольно хочется пожелать: «Приятного аппетита!».

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ПОЛИТИКА, 👁 6503 10.10.2012, 00:27 👤 514

URL: <https://babr24.com/?ADE=109122> Bytes: 9963 / 9963 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)